

为了丰富员工业余生活，倡导“绿色、健康、营养”的生活理念，加深员工对企业文化的认识，提升员工的幸福指数，12月10日下午，公司组织开展了本年度的岗位技能系列比赛之厨艺大赛。

本次比赛的15名参赛者所需的原料及品种均由自己安排，并提前准备。比赛要求操作规范、卫生，做到创新、美味、营养健康。

随着比赛的开始，厨房内各参赛选手们铆足了劲，在灶台上蒸、炸、煎、炖、煮，使出浑身解数，纷纷亮出看家本领，展现了他们不凡的厨艺。案板上，手起刀落，食物已成形；灶台边，挥勺翻炒，炒功发挥得淋漓尽致。现场氛围浓烈，热闹非凡，为我们展现了一幅厨艺上“百家争鸣”的画面。

经过一番精心的制作，一道道美味就呈现在评委面前。评委们品尝后根据菜品的色泽、香气、质感、刀工和营养搭配等对各参赛作品进行了打分，以票数最高者为胜。

“出得厅堂，入得厨房”。在工作中，每一位职工都是独当一面的技术能手；没想到在生活中还隐藏着那么多做菜能手，尤其是

年轻男职工中卧虎藏龙。

通过此次活动，不仅让公司职工在和谐的氛围中秀出自己的厨艺，也让大家在紧张的工作之余享受了一份轻松与快乐，体现了双箭人积极向上、团结一致的奋斗精神，展现了“凝心聚力”的精神风貌。



叉车工技能竞赛

近日，在公司厂区场地上举办了叉车工实践操作技能比赛，来自生产管理部的25名选手参加了本次比赛。

本次比赛旨在积极响应公司开展的一年一度的“岗位技能比武大赛”活动，激发员工苦练内功的热情，全面提升叉车工安全操作规范作业的能力和水平。在实践操作比赛中，参赛人员熟练驾驶着指定的叉车，精准操作，依次将A地点一只铁托盘通过障碍物转运至B地点，再叉取倒运回A地点。

裁判组根据选手现场操作的规范性、行车的稳定性和托盘放取的精准性等进行评比，对获得前三名的选手进行物质奖励。

经过综合评定，王忠明以1分54秒的总成绩获得此次叉车比赛的第一名。

通过本次技能竞赛的开展为公司叉车工搭建了展示岗位才能、切磋技艺、互相交流的平台，增加了大家的设备操作知识和安全意识，对不断提高业务技能、为公司培养高素质技能型产业工人起到了促进作用。



技艺切磋 设备部举行电工接线比赛



为提升员工的技能水平，增强团队的凝聚力，18一大早，公司电工技能比赛在测试室二楼如期举行。比赛的内容是星三角降压启动装置安装，按星三角降压启动接线图安装接线。

来自项目设备部的12名选手同场竞技，一较高下。比赛现场，气氛热烈又井然有序，参赛选手们按照抽取图纸试题、根据图纸选型、接线布线、测试通电的流程认真专注地参与比赛。随着裁判一声号令，选手们在各自的位置上操作起来。从选材到安装，从接线到调试，每个步骤都认真仔细地完成，充分地展示了专业的技能。

评委们通过对比接线正确性、布局美观度、作业时间以及收尾工作等考核标准，最终张国伟、戚云峰、马俊超分别获得一二三等奖。

比赛结束后，选手们还聚集在一起，相互切磋电工技艺，现场弥漫着“比、学、赶、帮、超”的良好氛围。



掌技能 争先进 创优秀

第 98 期
2019年12月31日 ● 星期二



双箭报



DOUBLEARROW

双箭股份 股票代码：002381
浙江双箭橡胶股份有限公司主办
全国免费电话：400-733-9999
网址：www.doublearrow.net

公司第七届岗位技能比武大赛 取得圆满成功

输送带修补比赛



叉车操作比赛

电脑操作比赛



聚焦技能提升，发扬工匠精神。近日，公司组织的第七届岗位技能比武大赛取得圆满成功。公司每年定期组织开展专项技能比武，致力于培养一支知识型、技能型、创新型人才队伍。

此次比武大赛包括行车、叉车、焊接气割、接头技术、检验结果目测、电脑操作、厨艺制作、输送带修补、炼胶技术、销售业务能力、消防技能操作、电工维修、财务技能等13个岗位，比赛内容覆盖面广，与实际工作紧密结合。共约600人次参加、以15个竞赛小组的形式开展比武。



输送带修补比赛



消防技能操作比赛



炼胶技术比赛

